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Asociația Grup de Acțiune Locală 

DOBROGEA DE NORD TULCEA 

Strada Brăilei nr.45 (sediul social)/ Strada Isaccei nr.62 (sediul ad-tiv), 

Sat Mineri, comuna  Somova, județul Tulcea, 

 Mobil:0736 660106  

e-mail: galdn.tulcea@gmail.com, contact@galdntulcea.ro www.galdntulcea.ro 

 

Alocare totală pe sesiune:  7700..000000  eeuurroo 

CCuuaannttuummuull  sspprriijjiinnuulluuii  : este de 50.000 euro/ proiect cu posibilitatea majorării la 70.000 euro/proiect  în 

cazul activităților de producție, servicii medicale, sanitar-veterinare și de agroturism.  Sprijinul pentru 

înființarea de activități non-agricole se va acorda sub formă de primă, în două tranșe, astfel: 

- 70% din cuantumul sprijinului după semnarea contractului de finanțare; 

- 30% din cuantumul sprijinului se va acorda cu condiția implementării corecte a planului de afaceri, fără 

a depăși 5 ani de la încheierea contractului de finanțare. 

Sprijinul public nerambursabil: 

- se acordă cu respectarea prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1407/ 2013; 

- se acordă în baza prevederilor Ordinului MADR nr. 1731/ 2015; 

- nu trebuie să depășească 200.000 euro/ beneficiar pe durata a trei exerciții financiare consecutive, cu 

excepția întreprinderilor unice care efectuează transport de mărfuri în contul terților sau contra cost, 

pentru care sprijinul nu depășește suma de 100.000 euro pe durata a trei exerciții financiare consecutive. 

Implementarea planului de afaceri, se va realiza până la data de 30 septembrie 2025, verificarea 

finală și ultima plată nu vor depăşi data de 31 decembrie 2025. 

Termenul maxim de finalizare a proiectelor este 31.12.2025, iar pentru proiectele care se supun 

ajutorului de minimis, termenul maxim de contractare este 31.12.2023. 

 

Cererea de finanțare editabilă utilizată poate fi consultată și descărcată prin accesarea următorului link 

http://galdntulcea.ro/ghidul-masuriianexele-m5-6a-varianta-aprobata/ 

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului, 

trebuie sa fie în conformitate cu cerințele Fișei măsurii M5/6A din SDL și cu Ghidul solicitantului, în vigoare 

la data lansării, disponibile în format electronic pe site-ul GAL, la secțiunea dedicată 

http://galdntulcea.ro/ghidul-masuriianexele-m5-6a-varianta-aprobata/  

Precizăm că informații  detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului 

elaborat de GAL pentru măsura respectivă, la secțiunea dedicată http://galdntulcea.ro/ghidul-

masuriianexele-m5-6a-varianta-aprobata/ 

GAL Dobrogea de Nord Tulcea asigură disponibilitatea la sediul GAL a unei versiuni pe suport tipărit a 

informațiilor detaliate aferente măsurii lansate. 

  

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate: 

Sediu Administrativ: AAssoocciiaațțiiaa  GGAALL  DDOOBBRROOGGEEAA  DDEE  NNOORRDD  TTUULLCCEEAA 

Sat Mineri, comuna Somova, str. Isaccei nr. 62,  județul Tulcea 

Mobil:0736 660106 

e-mail: galdn.tulcea@gmail.com, contact@galdntulcea.ro  

www.galdntulcea.ro 
 

GAL Dobrogea de Nord Tulcea vă stă la dispoziție de luni până vineri între orele 09.00 și 12.00 pentru a vă 

acorda informații privind modalitățile de accesare a măsurilor de finanțare din cadrul Strategiei de 

Dezvoltare Locala GAL Dobrogea de Nord Tulcea, dar și pentru a primi propunerile sau sesizările 

dumneavoastră privind derularea proiectelor depuse prin intermediul SDL. 

Experții GAL vă vor acorda, pe loc sau în termenul legal (maxim 30 de zile), orice informație necesară în 

demersul dumneavoastră pentru accesarea fondurilor europene. 
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Experții GAL Dobrogea de Nord Tulcea nu vor acorda consultanță privind realizarea proiectului. 
 


